ESPANOL

Instrucciones de montaje para
salida de terminal con M12

1.Tabla de conexiones

FRANCAIS

Instruction de montage pour
bloc de prises avec M12

1.Tableau de raccordement

ENGLISH

Installation instructions for
terminal outlet with M12

1.Connection table

DEUTSCH

Einbauanweisung fiir
Terminaloutlet mit M12

1.Anschlusstabelle

Color Color Color Bro-(Coloris Coloris Coloris Color Color Color Farbe Farbe Farbe
Pin [TIA568-A |TIA568-B |PROFINET che |TIA568-A |TIA568-B |PROFINET Pin |TIA568-A ([TIA568-B (PROFINET Pin [TIA568-A ([TIA568-B |PROFINET
1 blanco/verde |blanco/ amarillo 1 blanc/vert  |blanc/ jaune 1 White/green |White/ Yellow 1 WeiB/Griin | Weil3/ Gelb
naranja orange orange Orange
2  |verde naranja naranja 2 |vert orange orange 2 Green Orange Orange 2 Griin Orange Orange
3 blanco/ blanco/verde |blanco 3 blanc/ blanc/vert  |blanc 3 |White/ White/green |White 3 |WeiB/ WeiB/Grin |Weif3
naranja orange orange Orange
4 azul azul — 4 bleu bleu — 4 Blue Blue - 4 Blau Blau -
5 blanco/azul |blanco/azul |- 5 blanc/bleu |blanc/bleu |- 5 White/blue  [White/blue |- 5 Weif3/Blau [(WeiB/Blau |-
6 naranja verde azul 6 orange vert bleu 6 Orange Green Blue 6 Orange Grin Blau
7 blanco/ blanco/ - 7 blanc/ blanc/ - 7 White/brown [White/brown |- 7 Weif3/Braun (WeiB3/Braun |-
marrén marrén marron marron
8 marrén marrén - 8 marron marron - 8 Brown Brown - 8 Braun Braun -
2.Confeccionado 2.Equipement 2.Assembly 2.Konfektionierung

* Abra la carcasa soltando los dos tornillos de
tapa (Fig. 2)

Los tornillos tienen un protector
contra pérdida y no hace falta

soltarlos por completo.
Abra la tapa (Fig. 3)
Tienda los cables en la carcasa segun las
indicaciones de cableado (Fig. 1). Debe
haber disponibles al menos 200 mm de cable
en la carcasa para establecer 6ptimamente
las conexiones.

Para cumplir con los radios de
flexion de los cables realice el
cableado cruzado.

Datos técnicos

* Ouvrir le boitier en desserrant les deux vis
pour le flasque (fig. 2)

Les vis sont équipées d'une
& sécurité antiperte et ne n'ont pas
besoin d'étre entiérement
dévissées !
« Faire pivoter le flasque (fig. 3)
* Insérer les cables dans le boitier
conformément aux instructions de cable
(fig. 1). La longueur de cable disponible dans
le boitier doit étre d'au moins 200 mm afin de
réaliser un raccordement optimal.

Pour respecter les rayons de
courbure de cable, procéder a un

cablage en croix.

Caractéristiques techniques

* Open the housing by loosening the two cover
screws (Fig. 2).

These are captive screws and don't
& have to be screwed out completely.
* Swing open the cover (Fig. 3).
* Pull the cables into the housing according to
the wiring instructions (Fig. 1). At least
200 mm of the cable should be inside the
housing in order to be able to establish
connections optimally.

Please use cross wiring in order to
be able to adhere to the cable
bending radii.

Technical data

« Offnen Sie das Gehause durch Lésen der
zwei Deckelschrauben (Abb. 2)

Die Schrauben haben eine Verliersi-
cherung und miissen nicht vollstén-
dig ausgedreht werden!

Schwenken Sie den Deckel auf (Abb. 3)
Ziehen Sie die Kabel gem. Verdrahtungshin-
weis in das Geh&use ein (Abb1). Es sollten
mindestens 200 mm Kabel im Gehause zur
Verfligung stehen um die Anschlisse optimal
herzustellen.

Zur Einhaltung der Kabel-Biegera-
dien bitte liberkreuz verdrahten.

Technische Daten
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Datos mecanicos de las carcasas

Caractéristiques mécaniques des boitiers

Mechanical data, housing

Mechanische Daten Gehduse

Material Matériau Material Material AL
Grado de proteccion Degree of protection Degree of protection Schutzart 1P56/67
Temperatura de servicio Température de service Operating temperature Betriebstemperatur -20°C ... 70°C
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ESPANOL

3.Conexion al tabique

Para una 6ptima conexién recomendamos usar
el conector enchufable RJ45-Quickon

1656725 VS-08-RJ45-5-Q/IP20

1658435 VS-PN-RJ45-5-Q/IP20

Después de realizar el confeccionado apriete el
prensaestopas.

Cierre la carcasa colocando la tapa con las pestafias de
cierre y girandola hacia dentro (Fig. 5).

Apriete los tornillos a un maximo de 1,5a2 Nm.

Para evitar la apertura no autorizada puede introducir los
tapones de sellado verdes en los prensaestopas.

AN

Los tapones de sellado sélo se pueden extraer
rompiéndolos con una herramienta.

FRANCAIS

3.Raccordement sur la cloison

AN

Afin d'obtenir un raccordement optimal, nous
recommandons l'utilisation d'un connecteur
male RJ45 Quickon

1656725 VS-08-RJ45-5-Q/IP20

1658435 VS-PN-RJ45-5-Q/IP20

Une fois que la confection est terminée, serrez a fond le
presse-étoupe.

Fermez le boitier en positionnant le flasque avec les
agrafes de verrouillage et en pivotant le flasque (fig. 5).
Vissez les visamax. 1,542 Nm.

Pour protéger contre toute ouverture non autorisée, vous
pouvez enfoncer les caches de scellement verts dans les
ouvertures de presse-étoupe.

Les caches de scellement peuvent étre retirés
avec un outil par destruction !

ENGLISH

3.Connection to the bulkhead

For an optimal connection, we recommend that
a RJ45 Quickon connector be used.

1656725 VS-08-RJ45-5-Q/IP20

1658435 VS-PN-RJ45-5-Q/IP20

Tighten the cable gland after assembly has been
completed.

Close the housing by putting the cover on with the sealing
noses and swing in the cover (Fig. 5).

Tighten the screws with max. 1.5to 2 Nm.

To protect against unauthorized opening, you can push the
green sealing plugs into the gland openings.

The sealing plugs can only be removed with
tools and are destroyed in the process.

DEUTSCH

3.Anschluss an den Bulkhead
f Zum optimalen Anschluss empfehlen wir die

AN\

Verwendung des RJ45-Quickon Steckverbin-
ders

1656725 VS-08-RJ45-5-Q/IP20

1658435 VS-PN-RJ45-5-Q/IP20

Ziehen Sie nach erfolgter Konfektionierung die Kabelver-
schraubung fest.

SchlieBen Sie das Gehause, indem Sie den Deckel mit den
Verschlussnasen aufsetzen und den Deckel einschwen-
ken (Abb. 5).

Ziehen Sie die Schrauben mit max 1,5 bis 2 Nm an.

Zum Schutz vor unbefugtem Offnen kénnen sie nun die
griinen Siegelstopfen in die Verschraubungséffnungen ein-
dricken.

Die Siegelstopfen lassen sich nur mit Werkzeug
und durch Zerstérung entfernen!

Abb./Fig. 3

Abb./Fig. 4

Abb./Fig. 5
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KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.
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